ТРЕБОВАНИЯ К ФАЙЛАМ ЗАКАЗЧИКА, 

предоставляемым для широкоформатной полноцветной печати 
Форматы файлов:

AI, EPS, TIFF без слоев, альфа-каналов и сжатия. 

Желательно вместе с TIFF предоставлять PSD по слоям, для возможно необходимой корректировки цвета или изображения. 

Для файлов Adobe Illustrator растровая графика должна быть встроена в файл, а тексты переведены в кривые. 
Файлы других форматов (например, Corel DRAW) требуют дополнительной обработки, что сказывается на цене и сроках исполнения заказа.

Цветовая модель 
CMYK (строго) без дополнительных каналов и путей. В векторных файлах проверяйте, чтобы все объекты (их контуры, заливки) были выполнены в цветовой модели CMYK. 
Для продуктов Adobe (Illustrator, PhotoShop) в настройках CMYK использовать стандарт US Web Coated (SWOP) v2.

Черный цвет – составной, например: Cyan-50, Magenta-50, Yellow-50, Black-100%. Серые цвета – составные, например 10-10-10-20. 

Не использовать в файле цвета, сумма всех компонентов CMYK которых превышает 300%.
Размер изображения 

Файл должен быть в реальных размерах (масштаб 1:1), если программное обеспечение накладывает ограничения на размеры, макет можно выполнить в масштабе (например, 1:10) не забыв увеличить разрешение в столько же раз. 
В файлах не должно быть лишних («невидимых») объектов и объектов, выходящих за границы печатного поля
Размер файла 

Желательно, что бы размер готового файла без сжатия не превышал 350 Мб. Для транспортировки по e-mail больших файлов TIFF используйте LZW компрессию.

Разрешение файлов 
Выбирайте в зависимости от размера изображения (50-150 dpi). Например, для размера 3х6м достаточно разрешения в 36-46 dpi, для 10х25м-24-32 dpi, для 1х1м – 120-150 dpi.

Носители 
Дискеты 3,5; CD-R, CD-RW, DVD
Все диски должны быть обязательно подписаны и на них должна быть отражена следующая информация: название фирмы, размер плаката (только изображения, без границ), имя соответствующего рабочего файла. 
К диску должна прилагаться распечатка или файл уменьшеннoго изображения в формате JPEG или GIF (если в макете нет градиентов и фотоизображений). 
Дополнительно 
Текст в предоставленных файлах не рецензируется! Проверяйте тексты заранее и записывайте на носитель только конечный файл. За содержание текстов и компоновку плаката, после его утверждения, ответственность полностью лежит на заказчике!

Не делайте в файле линии тоньше 2мм, а буквы менее 10мм в высоту! Иначе линии будут размытыми, а текст нечитабельным!
Во избежание различных проблем со считыванием файла, желательно в названии файла использовать латинские буквы, и не присваивать длинных имен. Исполнитель не несет ответственности за возможные дефекты (заломы баннера, повреждение изображения и т.д.) при транспортировке готовой продукции. 
